



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“ ГР. СМЯДОВО
9820 гр. Смядово, общ. Смядово, ул. "Черноризец Храбър" №16
тел. 05351/20-90, e-mail sou_smiadovo@abv.bg

Отличени учители
от СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово
по Национална програма на МОН „Осигуряване на съвременна, сигурна и
достъпна образователна среда“, модул „Културните институции като
образователна среда“

На 11 и 12.11.2022 г. г-жа Дарина Димитрова и г-жа Росица Димитрова – старши учители в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово взеха участие в семинар, организиран от Национален център „Музейно училище“ към НМО гр. Габрово, като част от изпълнението на дейностите по Националната програма на МОН „Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда“, модул „Културните институции като образователна среда“.

Семинарът се проведе в два панела: „Музейни образователни програми и ресурси за провеждане на съвместни уроци по природни науки“ и „Представяне на добри музейно педагогически практики“.

Във форума участваха 30 музейни специалисти и педагози от Национален земеделски музей – София, Природонаучен музей – с. Черни Осъм, Национален музей „Земята и хората“, Национален музей на образованието, „Дом на хумора и сатирата“ – Габрово, Регионален етнографски музей на открито "Етър", Регионален исторически музей – Габрово. Модератор на семинара бе Тодор Петев – преподавател в Нов български университет, създател на фондация „Моят музей“, изследовател и учител на музейни специалисти и педагози за ефективна комуникация в представянето на културното ни наследство.

По време на семинара бяха представени разработките на отличените учители в Националния конкурс за учители за най-добър урок, проведен в културна институция, музей или галерия. Г-жа Дарина Димитрова, старши учител по история и цивилизации в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово представи класираният на второ място урок „Историко-археологически резерват „Сборяново“ – с. Свещари проведен с ученици от V клас по Националната програма на МОН „Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда“, модул „Културните институции като образователна среда“. Представеният от г-жа Димитрова урок беше класиран на 2-ро място от общо 263 училища с одобрени проектни предложения за участие в програмата.

*СУ „Св. св. Кирил и Методий“
гр. Смядово*